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  ATA DA CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
AMARAL FERRADOR. 
Aos vinte e nove (29) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
19 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de 
Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; 
João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Iuri da Silva Soares, Moises Essi e 
Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: PIQUETE 
CAVALEIROS DO RIO CAMAQUÃ: OF. N.° 027/2024: Vimos através deste, convidar 
Vossa Senhoria e sua equipe de trabalho, para a Formatura do Curso de Danças Gaúcha 
que se realizará no dia 03 de agosto do corrente ano a partir das 20h, no Salão Paroquial 
Padre Marcelino Sivinski, e um jantar Baile, logo após o jantar haverá um baile com o 
Grupo Tchê Vanerá. Evento realizado pelo Piquete Cavaleiros do Rio Camaquã. CIVTI 
SÃO JOSÉ: OFÍCIO N° 007/2024: O Grupo da Terceira Idade – CIVTI SÃO JOSÉ, tem o 
prazer de convidar Vossa Senhoria e sua equipe de trabalho e a comunidade para o Baile 
no dia 04 de agosto de 2024 às 14:00hs, tendo como local a Sede da Terceira Idade. Com 
a animação do Conjunto Trio Doce Encanto. OF. N°. 084/2024-GAB: PROJETO DE LEI 
N° 084/2024: SUPLEMENTA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO VALOR DE R$ 300.000,00 
(TREZENTOS MIL REAIS). RESOLUÇÃO N° 001/2024: ESTABELECE A SUSPENSÃO DA 
TRANSMISSÃO DE SESSÕES LEGISLATIVAS E ESTABELECE NORMAS INTERNAS A 
SEREM OBSERVADAS PELOS AGENTES POLÍTICOS EM PERÍODO ELEITORAL. ORDEM 
DO DIA: RESOLUÇÃO N° 001/2024: ESTABELECE A SUSPENSÃO DA TRANSMISSÃO 
DE SESSÕES LEGISLATIVAS E ESTABELECE NORMAS INTERNAS A SEREM 
OBSERVADAS PELOS AGENTES POLÍTICOS EM PERÍODO ELEITORAL. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. 
VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. VEREADOR ARIMAR NUNES 
DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Dispensou. 
VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Dispensou. VEREADOR RONIVAN FONTOURA 
BRAGA: Fala que, quer aqui deixar em ata, quer parabenizar a Paróquia São José pela 
bela festa de São Cristóvão que fizeram ontem, que é uma festa que todos os anos tem 
no município, e teve na oportunidade, participou, estava lá, almoçaram lá e quer aqui 
parabenizar o Presidente da Paróquia e toda a diretoria da Paróquia, porque estava 
muito bem organizada, uma festa com uma comida, um alimento muito bom, muito 
gostoso meio dia, então fica aqui o seu reconhecimento e seus parabéns pela bonita festa 
que fizeram. Fala que, a líder do governo hoje não se encontra, mas também deixa 
registrado aqui na Casa, pedindo que seja tomado providência na localidade da Goiaba, 
tem uns trechos ali que está bastante danificada, a estrada abaixo do Salomão, perto do 
Tádio, entre outras cruzadas ali, pede que dê uma atenção ali para que fique melhor a 
trafegabilidade para aquela comunidade naquele trecho ali. Fala que, gostaria de 
reforçar aqui, porque eles tem um pedido, que eles fizeram um pedido de informação já 
há algum tempo nessa Casa, aonde pediram a prestação de conta atualizada da 
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Sociedade Hospital São José e até hoje não foi os dado retorno nenhum, não foi os dado 
resposta nenhuma, então até gostaria que fosse reenviado um ofício e uma solicitação 
mais uma vez pedindo, solicitando a prestação de contas atualizada da Sociedade 
Hospitalar São José para que possam tirar algumas dúvidas, para que possam analisar 
alguns assuntos que chegam até eles e não gosta aqui de citar números ou coisa assim 
quando não tem conhecimento, porque quando levanta um assunto sobre alguma coisa, 
até enquanto não tem documentos em mãos, fica valendo o que é falado verbalmente e 
tem assuntos de rua que o Hospital hoje se encontra com uma dívida de 
aproximadamente R$2.000.000,00 (dois milhões de reais), então isso é muito 
preocupante para o nosso município, é muito preocupante para toda nossa população, 
porque sabemos que o ponto de atendimento, de primeiro socorros que temos de 
emergência é o Hospital e já viu alaridas muitos grandes que foram feitas em outras 
épocas e até pano preto colocaram na frente do Hospital na época por coisas muito 
menor e se essa situação realmente está neste limite, ai é muito mais preocupante, mas 
não quer fazer nenhuma colocação sem ter certeza, para isso está dizendo que isso ai é 
boatos que chegou até ele, por isso já fizeram esse pedido de informação, só que até o 
momento não os veio resposta nenhuma, então vão refazer esse pedido, que seja 
encaminhado para eles, para que eles possam quando uma pessoa chegar e dizer isso, 
eles dizer: “Não, não é esse valor, o valor é esse” e ter documentado na mão, então essa 
preocupação que tem, porque as pessoas os procuram, os cobram as coisas e às vezes 
não sabem responder, ai qual é o meio deles responder? É fazendo um pedido de 
informação, o pedido de informação sabem bem que é um dever deles, que a 
Constituição os autorizam a fazer esse tipo de pedido e a obrigação, o governo ele tem 
dever e obrigação de os responder e sabem também que no silêncio do Executivo, eles 
podem entrarem com outras medidas, mas eles não querem isso, é um simples pedido 
de informação, que aonde não tem nada a esconder, não tem porque não enviar para cá, 
então fica o seu registro, que conste em ata esse registro. VEREADOR GILNEI OVICKI: 
Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Não se fez presente nesse 
dia. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. MOMENTO DE LÍDER: 
LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA 
BRAGA: Dispensou. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Não se fez presente nesse dia. LÍDER DA BANCADA DO MDB: 
VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DA 
BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a 
próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu João 
Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata 
que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 
 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 3 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

___________________________________________                          ________________________________________ 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                              Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 
     
     
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Ronivan Fontoura Braga                             Vereador Elisandro de Abreu Gama 
  
 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________                                     
Vereador Moises Essi                                                        Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                          
Vereador Gilnei Ovicki                                             


